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Procedure audit gecertificeerde praktijkexamenlocaties.

Het afnemen van de praktijktoets KIAD gebeurd in een van de door Stichting KIAD gecertificeerde examencentra. De beoordeling of een praktijklocatie voldoende is uitgerust en georganiseerd om deze examens te kunnen en mogen afnemen wordt beoordeeld tijdens een audit. Het examen moet met de grootste mogelijke zorg worden afgenomen. De kwaliteit van het examen wordt met een frequentie van een keer per 4 jaar gecontroleerd in de vorm van een audit tijdens een van de examens, door het audit team van KIAD. 

Voor de examenaudit wordt de volgende procedure aangehouden.

· Het CvD selecteert in november van het lopende jaar de praktijklocaties waar het volgende jaar een audit zal worden gehouden. De praktijklocaties worden hiervan op de hoogte gesteld. In de regel geldt dat de audit wordt georganiseerd binnen één maand nadat een termijn van 4 jaar is verstreken vanaf de vorige audit. 

· Indien het een nieuwe praktijklocaties betreft waarvan het deel 1 en 2 (zie auditrapport praktijkexamen) al is beoordeeld en er geen tekortkomende zijn, zal deze locatie bij het afnemen van het eerste examen worden geaudit op deel 3. 

· CvD maakt een audit formulier aan en benoemt, uiterlijk binnen 7 werkdagen, een auditcommissie. De auditcommissie bestaat uit twee leden waarvan vast staat geen binding te hebben met de aanvrager.

· De auditcommissie plant een auditafspraak voor de navolgende auditonderdelen
Deel1: veiligheid en functionaliteit
Deel2: technische uitrusting van de praktijklocatie.
Deel3: de uitvoering van de KIAD-praktijktoets.

· De auditcommissie vult het auditrapport, de coördinator/contactpersoon en de commissieleden ondertekenen het auditrapport

· Eventuele tekortkomingen moeten worden hersteld. Met de coördinator/contactpersoon worden afspraken gemaakt binnen welk termijn de tekortkomingen hersteld zullen zijn. Er worden afspraken gemaakt over een eventuele aanvullende de audit en de vorm waarin deze zal plaats vinden (fysiek, telefonisch, etc.)

· De auditcommissie geeft gemotiveerd de bevindingen van de audit (het auditverslag) door aan het CvD. 

· Het CvD verifieert de bevindingen. Indien er geen tekortkomingen zijn wordt het positieve resultaat doorgegeven aan Stichting Waterleidingen. Bij blijvende tekortkomingen geeft het CvD advies aan Stichting Wateropleidingen over verdere inzet van de betreffende praktijkexamenlocatie.

· CvD vermeldt de praktijklocatie op de website als een gecertificeerde locatie voor praktijkexamens KIAD.
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